

# 为安全各队出奇招 英格兰队拒绝“太太团” 住在海边不能下水 法国队卫生间不放固体肥皂 球员备考 先学“家规”



意大利国家队海边度假

□据 新浪网

2014年世界杯即将在巴西拉开大幕,参赛的球队都早早定好了队规。据悉,不少队伍的“家规”颇为“奇葩”,为了能让球员在封闭、安全的环境下完成比赛,球队教练组不但管训练、管吃喝,还管球员的家人、管休闲娱乐,甚至细致到连一块肥皂都不放过的程度。

## “太太团”? 不行! 分散注意力

每到足球国际大赛时,“太太团”总会成为看台上最“抢眼”的焦点,但这次在巴西,英格兰队、墨西哥队等多支球队的“太太团”恐怕都不会随行。

今年2月,英格兰主帅霍奇森曾表示愿意撤销英格兰队沿用多年的“太太团”禁令,允许球员们的妻子或女友跟随球队前往巴西助威,4

月初,在和英足总高层协商后,他却“收回成命”,还是希望球员们能把更多的精力集中在场上。要知道,在8年前的德国世界杯上,英格兰“太太团”确实夺人眼球,但英格兰队发挥得很糟糕。

和英格兰队一样,美洲劲旅墨西哥队也有“太太团”禁令。墨西哥队主帅埃雷拉表示:“我们来到巴西是为了打世界杯,而不是开派对,如果连二三十天这样的日子都过不下去,那他们就不配做职业球员。”

## 海水浴? 算了! 染病怎么办

为了保证球员在赛场上发挥最佳水准,教练们恨不得让球员生活在“真空”的环境中。

英格兰队日前对队员发出了“不许下海游泳”的命令。据悉,英格兰队在巴西期间入住的皇家郁金香酒店距离海滩不远,训练之后洗个海

水浴,这本来是很惬意的享受,但教练组发现,这家酒店位于里约的贫民窟附近,那里的居民经常把废水直接排进附近的河沟中,这些脏水又会流入距离酒店不远的大海中。

而且,当地的卫生状况较为糟糕,下大雨时,周围的垃圾会和雨水一起被冲到附近的海域。在这样的海水中游泳,如果不幸感染了流脑、伤寒、急性肠胃炎、肝炎等疾病,无论是对球员本人还是对英格兰队而言,都是巨大的损失。

相比之下,法国队准备得更为细致。法国队已经向他们即将入住的圣保罗JP酒店提出要求,房间的卫生间里不能有固体肥皂,取而代之的是两种液态肥皂,分别用来淋浴和洗手。虽然法国队的要求看起来有点搞笑,但他们这么做其实只是为了避免队员在卫生间里踩到固体肥皂摔倒受伤。

# 纳达尔确定出战 希望能登上长城 今年中网 “纳豆”想当“好汉”

□据 新华网

不登长城非好汉,纳达尔希望今年能当上“好汉”。5日,中国网球公开赛组委会公布了今年参赛的首位男球员,他就是顺利晋级法网男单半决赛的世界头号男单纳达尔。这将是“纳豆”连续两年出战中网赛事。

去年,纳达尔在中网决赛中遗憾负于德约科维奇屈居亚军,不过他还是凭借在中网收获的积分,重新坐回了世界第一的宝座。

作为2008年北京奥运会网球男单冠军得主,在北京拥

有美好回忆的纳达尔毫不吝惜对北京的赞美之词。“2008年的北京奥运会是我职业生涯中最棒的体验,所有的东西都非常棒,北京是一座我拥有机会去了解的伟大城市。”他说。

此外,纳达尔还对没能登上长城表达了自己的遗憾:“我去年参观了紫禁城和颐和园,但因为交通太拥挤而没能去长城。我当时早上7点就起来准备去长城,但是最后没能去成。我对此很失望,希望今年能有机会去。”

今年的中网将于9月21日至10月5日在国家网球中心举行。

# 我市首家国际象棋俱乐部成立

□记者 王妍

本报讯 昨日,洛阳晚报记者获悉,我市首家国际象棋俱乐部在涧西区成立,这项“冷门”棋艺从今以后有了“组织”。

该俱乐部负责人贾先生是中国国际象棋协会认证教练员和国际象棋国家二级运动员。他说:“国际象棋是世

界流行的体育项目,目前北大、清华等国内知名大学都招收国际象棋特长生,北京、深圳等地的国际象棋的发展也如火如荼,我们希望作为‘围棋百段之城’的洛阳在这方面也不落后。”

周日(8日),该俱乐部将针对青少年在市图书馆二楼举办国际象棋知识普及公益讲座。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过55万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

